

ZPRAVODAJ



Mariánských Hor a Hulvák

Zdarma do každé domácnosti a firem • Květen 2014 • Číslo 229

Mám radost!

Mám radost. Zúročila se několikaměsíční mravenčí a odpovědná práce malé skupinky lidí, která dokázala své úsilí přetavit do podoby přiklepnuté dotace z programu OPŽP. Jde o celkem 19 milionů korun, které jsou určeny k rekonstrukci čtyř školských zařízení s cílem zvýšení energetických úspor a zlepšení prostředí. Jedná se o objekty MŠ U Dvoru, MŠ Matrosova, MŠ Gen. Janka a ZŠ Železárenská.

Celková cena nákladů u všech zařízení je přibližně 26 milionů korun, zhruba čtyři miliony poskytne město Ostrava a tři miliony korun budeme hradit z rozpočtu obvodu. Kvalitní projektová dokumentace firmy POEL, která nám tradičně zpracovává projekty školských budov, výborná práce firmy QUANTUM a zkušeně zpracované žádosti o dotace z OPŽP, metodická i faktická pomoc kompetentních referentů magistrátu a hlavně obrovské nasazení pracovnice našeho finančního odboru, která má na starosti oblast školství, paní Ivety Chmelíkové – Hrabalové. Jí patří mé velké poděkování za to, že naše žádost o dotaci byla úspěšná. Schválením dotace však naše práce nekončí. Čeká nás složité výběrové řízení na dodavatele staveb a pak samozřejmě realizace. Ráda bych,



kdyby se většina stavebních prací zvládla během letních prázdnin. Komplikované to bude zvláště v MŠ Křestanská, v MŠ U Dvoru (bývalá alternativní) a v MŠ Matrosova, protože se práce musí skloubit ještě s letním provozem těchto školek. Můžu však říct, že díky skvělé spolupráci ředitelky ostatních MŠ v obvodu, které si již celkovou rekonstrukcí prošly, je možné, že se budou ještě letní provozy upravovat a MŠ Zelená a MŠ Gen. Janka vypomohou svým kolegyním, u nichž bude rekonstrukce právě probíhat. Rodiče malých školáčků o tomto možném řešení budou v předstihu informováni. Práce na posledním, dosud nerekonstruovaném pavilonu ZŠ Gen. Janka i v Soukromé škole pro postižené děti na ulici Železárenské budou probíhat nerušeně.

Ještě vám, milí čtenáři, prozradím, na co se těším v rámci rekonstrukce i já, jako architektka. Budu navrhovat barevnost fasád – tedy barevné kabátky, které završí celé rekonstrukce, podobně, jako jsem už navrhovala fasády MŠ Zelená, ZŠ a MŠ Gen. Janka. Věřím, že se vám líbí a líbit se budou i ty nové. Takže – mám velkou radost!

Prosím rodiče, děti i pedagogy, aby byli trpěliví v průběhu prací a měli pochopení pro nechtěné a nečekané problémy, které nás při rekonstrukci mohou překvapit. Snad se nakonec vše podaří a za pár měsíců se všechna naše školská zařízení zaskví v celé kráse a děti budou rády navštěvovat právě tu jejich školu či školku.

Držte nám palce!

Vyjádření Jany Pagáčové, předsedkyně Komise projektových záměrů, zřízené radou městského obvodu:

„Děkuji tímto paní starostce Janáčkové a paní Chmelíkové – Hrabalové za výborně odvedenou práci, která se dočkala skvělého výsledku. Věřím, že obnova budov našich mateřských školek přispěje nejen ke spokojenosti dětí a jejich paní učitelky, ale i ke zkrášlení našeho městského obvodu.“

Vyúčtování služeb spojených s bydlením

V měsíci dubnu bylo všem nájemníkům obecních bytů doručeno vyúčtování služeb spojených s bydlením za rok 2013. Splátnost nedoplatků je 30. června 2014, a budou proto součástí červnové poukázky SIPO. Nájemníkům, jejichž nedoplatek je vyšší než tisíc korun a kteří nejsou schopni jej uhradit najednou, se rozhodlo vedení městského obvodu vyjít vstříc – do konce června tohoto roku mají možnost uzavřít

splátkový kalendář, v rámci kterého jim při úhradě do 31. prosince 2014 nebudou účtovány poplatky z prodloužení. Splátkový kalendář a případné vysvětlení k vyúčtování dostanou nájemníci na bytovém odboru Úřadu městského obvodu Mariánské Hory a Hulvák od Agnesy Kováčikové a Renáty Janečkové, kancelář č. 103, budova B, Přemyslovců 307/65. Nájemníkům, kteří mají na službách spojených s bydlením přeplatek, bude během měsíce července

zaslána složenkou k jeho výplátě. Tímto apelujeme na všechny nájemníky, aby měli své poštovní schránky řádně označeny a aby z nich odstranili jména předchozích nájemců. Dále bychom chtěli upozornit na to, že přeplatky za služby spojené s bydlením mohou být kompenzovány s dluhy vůči statutárnímu městu Ostrava, například za poplatky za komunální odpad.

Lukáš Lesňák,
vedoucí bytového odboru

OSTRAVA!!!

Přítel je někdo, před kým je možné myslet nahlas.

Ralph Waldo Emerson

V TOMTO ČÍSLE NAJDETE:

Rádio Radnice rozdává červené hrnečky str. 3



Mariánské Hory a Hulvák budou mít vlastní letní kino str. 5

Uzávěrka dalšího čísla je 15. května 2014

Velikonoční jarmark

Velikonoční jarmark ve znamení vítání jara nás provázal značným ochlazením. I přes sychravé počasí se všichni účinkující zhostili svého úkolu se ctí, zpívali veselé jarní a velikonoční písničky, odříkávali pranostiky a recitovali básně. Připravené prodejní stánky, zapůjčené městským obvodem, byly naplněné krásnými velikonočními výrobky dětí. V prostorách školy si naši žáci připravili soutěže, hry a výtvarné dílny pro naše hlavní hosty – děti z mariánskohorských mateřských škol. Odpoledne pokračoval

program pro ostatní návštěvníky – rodiče, prarodiče, sousedce a další. Pletení pomlázek, navlékání korálků, deskové hry SVC Korunka, skládání puzzle, slalom s tenisovým míčkem, prodej velikonočních ozdob, tradiční punč, kavárnička s občerstvením. To vše lákalo sluníčko zpoza mraků... Poděkování patří všem, kteří se zapojili do náročných příprav a organizace. Také děkujeme místostarostovi Jiřímu Jezerskému za zajištění prodejních stánků.

Šárka Fehérová,
ředitelka školy



NA VELIKONOČNÍM JARMARKU si děti vyzkoušely pletení pomlázek, zpívaly písničky, odříkávaly pranostiky a recitovaly básně.

Soutěžní odpoledne „Hrej si, Ostravo“

Pocit vítězství a radost ze hry. Den plný soutěží „Hrej si, Ostravo“ se po roce opět vrací. Pokud nevíte, co s dětmi o státním svátku, přijďte se s nimi podívat k Nové Karolině, kde vás budou čekat i skauti z Mariánských

Hor. Kromě fyzicky náročných soutěží se můžete těšit také na tvůrčí dílnu a vyzkoušet svou šikovnost. Akce „Hrej si, Ostravo“ proběhne už 8. května od 14 hodin.

Eliška Olšáková

Hledáme dobrovolníky

Sřídisko SILOE Ostrava, centrum denních služeb a odlehčovací služby, hledá dobrovolníky pro společenost lidí s poruchami paměti. Bližší informace poskytnete Jaroslava Kopecská, telefon: 734 769 700, e-mail: soc.siloe@slezskadiakonie.cz.

Zima skončila, ať žije jaro!

Vážení spoluobčané, mírná zima je za námi a nastává krásné období jara. Zásluhou mírné zimy a minimální nadílky sněhu nepořádek na sídlišti není takový jako v minulých letech. Pravidelně byl prováděn úklid veřejných prostor, byly likvidovány černé skládky a skládky u kontejnerů, které si ještě někteří obyvatelé pletou se sběrným dvorem. Je to nešvar, který se nám nedaří vymýtit. Právě v těchto jarních měsících vynikají některé investiční akce, které se podařilo zrealizovat na sklonku roku 2013. V prvních měsících po kolaudaci nového parkoviště, které ocenili občané zejména na ulicích J. Trnky, Gen. Hrušky, Gen. Janka, ale i ostatní motoristé, kteří danou lokalitu navštívili, mnohdy nerespektovali dopravní značení na křižovatce ulic Novinářské a J. Trnky, a to zákaz stání. Tady sehrála pozitivní roli městská policie, která zpočátku domlouvá informovala motoristy o přestupku, ale pak musela přistoupit i k blokovým pokutám. Dnes tato nová krásná cesta je bez parkujících

vozidel a rovněž se zlepšila i situace na parkovišti Gen. Janka. Novinkou je i kamerová kontrola daných parkovišť, která je napojena na centrální pult policie. Kde je umístěna, to je pochopitelně utajeno, ale aspoň snižá odvahu možných pachatelů kriminálních činů.

Vzhledem k neustálému nepořádku na ulici Gen. Janka byly odpadkové koše přemístěny do prostoru parkoviště a místo nich byly nainstalovány lavičky, kde si mohou občané v klidu posedět, vyhřívat se na sluníčku a hýčkat své ratolesti. Pro zlepšení kulturnosti tohoto prostoru nainstalovat odkládač jízdních kol, aby cyklisté nemuseli svá kola pokládat na chodník nebo opírat o budovy. Nové parkoviště, nové lavičky, nové odpadkové koše. Vše je placeno z peněz daňových poplatníků. Je mi smutno, když procházím dané prostory a vidím vytrhané odpadkové

koše, poničené lavičky, rozházené odpadky okolo košů a další nepořádek. Vjezd automobilů až do prostoru „Kovárny“ přes zákaz vjezdu je pravidlem. Dělají to zejména řidiči taxi služby, i když o pár metrů dál je prostor na centrálním parkovišti. I tento nešvar bude řešen městskou policií, a to v dohledné době.

Řada občanů se na mě obrací s dotazem, který se týká úpravy ploch, které dnes slouží jako zahrádky jednotlivých restaurací. Bohužel, to není pozemek, který je nám svěřen, ale je to soukromý pozemek. Bylo by to jistě krásné, kdyby vše navazovalo na sebe. Možná by stálo za pokus vyvolat jednání se soukromým majitelem a najít společnou řeč pro danou úpravu.

Jak jsem se již zmínil, jarní měsíce vyžadují i úklid veškerých ploch a opravy stávajících instalovaných hracích prvků, laviček a dalších věcí, které utrpěly nějaké šrámy. Připravujeme opravy, nátěry a výměny poškozených věcí. V plánu máme i další investiční akce v rámci Mariánských



Hor a Hulvák. Vše je v přípravě a nechci něco slibovat, pokud to nebude reálné v čase. Nechci zahajovat volební kampaň do zastupitelstva obvodu, ale mohu s klidným svědomím říci, že současné vedení radnice a někteří zastupitelé jsou v rozvoji našeho obvodu jednotní a jdeme společně cestou, která by měla vyústit v takové

hodnocení, které nám okolní obvody budou závidět. To ale závisí i na vás občanech, abyste nám pomohli svými náměty a připomínkami, které jsou naší hybnou silou k další práci. Přejí vám, vážení občané, krásné jaro, hodně zdraví a duševní pohody.

Váš Jiří Boháč,
1. místostarosta

Násilí na Obchodní akademii!?

Do poklidného, poměrně chladného rána se náhle ozve: „Au, to bolí!“ Všude je slyšet vyděšený dívčí křik. Ne, nebojte se, nejedná se zde o žádné středověké mučení. To si pouze Studentská rada Obchodní akademie v Ostravě – Mariánských Horách připravila pro své spolužáky oslavu Velikonoc. Aby studentky neuschly, byly krásné a zdravé, je přece třeba je trochu polít vodou a vyšlehat. Ušetřeny nejsou ani mnohé paní profesorky! Časy se ale mění, a proto vajíčka nedostávají kluci, ale ty nejhodnější dívky.

A aby toho nebylo málo, každá třída si symbolicky namaluje velikonoční vajíčko nebo třeba zajíčka. A protože jsme ve škole, nesmí chybět test, v tomto případě velikonoční kvíz. Je třeba si spolužáky tzv. proklepnout z jejich znalostí týkajících se Velikonoc a jejich tradic nejen u nás, ale i ve světě. Některé třídy jsou na tom poměrně slušně, jiné méně. A protože opakování je matka moudrosti, rozhodla se studentská rada, že zachová tuto tradici i příští rok.

Táňa Waliszewská



Sběrači

Každý den jsme svědky, že vidíme z popelnice třetě nohy, protože ruce a hlava hledají vevnitř něco, co by se „hodilo“. Zrodila se totiž nová profese: sběrač. Jejich povinností je, aby cenný obsah sběrné nádoby neodvezli popeláři na skládku. A tak každý den objíždějí se starým kočárkem svůj rajon a hromadí a hromadí a hromadí to, co jiní považují za odpadky. Oni vědí, že do popelnice se odhazují i věci zcela nové, nepoužitelné, včetně obálek plných peněz. Co kdyby se na ně usmálo štěstí? Existuje názor, že neztrpčuje-li sběrač život svému okolí a z bytu se neline nelidský smrad, je jeho činnost pouze životním stylem. Samozřejmě, pokud jeho excentrické a nebezpečné chování není na úkor druhých. Nesběračské veřejnosti vadí, že sběrač při svém zlatokopectví vysype na zem pod sebe půlku popelnice, než najde to, co se mu líbí, a hrdě odchází středem. My pak hromadně nadáváme na nepořádek. Sběrač však ví, že uklízet umí každý blbec – inteligent zvládá chaos.

Jiří Jezerský,
místostarosta

Složenku na odpad ve schránce nenajdete

Upozorňujeme čtenáře, že statutární město Ostrava z důvodu úsporných opatření od letošního roku nebude zasílat složenky k úhradě poplatku za komunální odpad. Poplatky je tak možné hradit těmito způsoby:

- hotově nebo platební kartou v pokladně Magistrátu města Ostravy v budově Nové radnice na Prokešově náměstí 8, dveře číslo 101 v prvním poschodí
- bankovním převodem nebo složenkou typu A se správným variabilním symbolem na účet číslo 30015-1649297309/0800
- prostřednictvím SIPO, přičemž každý, kdo dosud poplatky za komunální odpad hradil jiným způsobem a rozhodne se pro tuto variantu, musí spojovací číslo SIPO sdělit kompetentním pracovníkům magistrátu nejpozději do 15. května

Informace o variabilním symbolu (zůstal stejný jako v loňském roce) nebo navedení poplatku do SIPO získáte na telefonním čísle 844 12 13 14, na oddělení daní a cen Magistrátu města Ostravy anebo na adrese komunalniodpad@ostrava.cz. Termín pro zaplacení poplatku za komunální odpad ve výši 498 korun na osobu je 30. června.

ZPRAVODAJ ZJIŠŤOVAL:

Na Baarově ulici roste Česká jídelna Milan Babor

V posledních dnech se množí dotazy týkající se stavby domu na ulici Baarově. Proslýchá se, že v domě bude jídelna, a tak se ptáte, zdali je to pravda a kdy bude v provozu. Redakce Zpravodaje oslovila majitele stavby a přináší čtenářům aktuální informace: na místě probíhají poslední stavební úpravy a po jejich dokončení a kolaudaci bude v domě otevřena Česká jídelna Milan Babor. V ní budou kuchaři pro širokou veřejnost denně připravovat až dvacet různých druhů jídel s cenou

začínající na 59 korunách. Otevírací doba jídelny je plánována od 10 do 17 hodin, v případě letních měsíců a zájmu zákazníků majitelé počítají s jejím možným prodloužením. Jídelna v jeden okamžik pojme více než sto osob, nabídne možnost rozvozu jídla po celé Ostravě a v provozu by mohla být již v červnu letošního roku. Rozhovor s majitelem a provozovatelem jídelny Milanem Baborem připravujeme do jednoho z příštích vydání Zpravodaje.

Rádio Radnice rozdává červené hrnečky

Mariánskohorské rádio uspořádalo pro všechny své posluchače soutěž, ve které můžete vyhrát krásný červený hrneček z limitované edice Rádía Radnice. Stačí znát odpověď na jednoduchou soutěžní otázku a nejspíše do konce května ji poslat na e-mailovou adresu studio@radiatoradnice.cz anebo písemně doručit do podatelny městského úřadu v Mariánských Horách. Soutěžní otázka: Ve kterém měsíci zahájilo Rádio Radnice své zkušební vysílání? K odpovědi nezapomeňte připsat své jméno, adresu a číslo telefonu, abychom vás



v případě výhry mohli kontaktovat. Ze správných odpovědí vylosujeme deset výherců, kteří si hrneček Rádía Radnice budou moci vyzvednout přímo ve studiu našeho rádia.

Kulturní dopoledne na Karasce

Ve čtvrtek 3. dubna se v tělocvičně školy uskutečnila společná akce některých žáků školy se žáky pátého ročníku ZŠ Horymírova. Spolupráci jsme navázali na podzim, a protože se společné dopoledne v rámci Týdne inkluze setkala s velkým zájmem, uskutečnily se další – v předvánočním čase a nyní. To letošní se neslo v duchu Dne Romů, tradic a zvyků. Naši žáci přivítali své kamarády česky, romsky a ve znakovém jazyce. Následovala přehlídka tanečních vystoupení – nejen našich žáků, ale i děvčat z partnerské školy, pěvecké vystoupení a hudební číslo. Během první části se naši

žáci dozvěděli, že jeden z kamarádů partnerské školy má právě v tento den narozeniny. Neleňili a během přestávky vyrobili obrázky, které oslavenci v úvodu druhé části předali. Po této krásné a nečekané vsuvce se všichni žáci dali do luštění křížovky na téma Mezinárodního dne Romů. Pak následovala tvorba koláží a na závěr si chlapci vyzkoušeli pletení pomlázky a děvčata vytvářela velikonoční dekorace. Všichni účastníci hodnotili toto setkání velmi pozitivně a již nyní se těší na další společné strávený den.

Jana Vrbicová,
ředitelka ZŠ Karasova

Zaměstnanci radnice se zdokonalovali v práci s PC

Zaměstnanci Úřadu městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky se v březnu zúčastnili školení v prohlubování znalostí práce s programovým vybavením MS Office. Školení v celkovém rozsahu tří hodin probíhalo v počítačové učebně Obchodní akademie a Vyšší odborné školy sociální, Ostrava – Mariánské Hory, Karasova 16 v rámci dlouhodobé spolupráce školy s úřadem a v průběhu tří školících dnů jej absolvovalo celkem 34 zaměstnanců mariánskohorské radnice.

„Celou vzdělávací akci jsme zajistili v rámci vlastních personálních zdrojů. Díky tomu měli naši zaměstnanci možnost absolvovat proškolení na prohloubení znalostí práce v programech Word a Excel zdarma. Cílem bylo především zdokonalit naše znalosti a přizpůsobit je

novým trendům v oblasti práce s PC a programovým vybavením MS Office, abychom byli schopni využít naplno našeho potenciálu,“ řekla tajemnice úřadu Pavla Uhrová.

Spolupráce radnice s Obchodní akademií a Vyšší odbornou školou sociální z Mariánských Hor probíhá již několik let. „Studentům umožňujeme získat na našem úřadu praxi potřebnou pro jejich studium. Zapojují se do administrativních činností napříč všemi odbory našeho úřadu a poznávají část pracovní agendy, kterou pro občany zajišťujeme. V jednom roce u nás absolvuje praxi průměrně šest studentů z této školy, celkem jejich za dobu spolupráce bylo již několik desítek a trend je stoupající. Spolupracujeme také s Ostravskou univerzitou či VOŠ SOKRATES,“ dodala tajemnice.

Před radnicí v Mariánských Horách se cvičilo

Zaměstnanci Úřadu městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky si 15. dubna v úterý ráno společně zacvičili. Zapojili se tak do akce mariánskohorské společnosti Contours Fitness pro ženy, která před radnicí v rámci soutěže klubů Contours z celé České republiky natáčela propagační videoklip.

„Dostali jsme za úkol vyrobit krátké video na místě, které je pro sídlo našeho klubu specifické, a protože sídlíme v Mariánských Horách, tím místem je radnice. Velmi nás potěšil pozitivní přístup paní starostky, které se myšlenka projektu zalíbila a se zapojením do akce souhlasila,“ uvedla majitelka klubu

Contours Ostrava – Mariánské Hory Irena Kožušnicková.

Starostka městského obvodu Liana Janáčková akci podpořila nejen slovně. Sama se přímo zúčastnila natáčení videoklipu a společně s dalšími zaměstnanci úřadu si před radnicí krátce zacvičila. „Celý projekt má apelovat na veřejnost, aby žila zdravě, hýbala se a našla si cestu ke zdravému životnímu stylu. Hromadné ranní cvičení před radnicí pro mne bylo příjemným zpestřením pracovního týdne a jsem ráda, že jsem se mohla i s dalšími kolegy a kolegyněmi do celé akce zapojit,“ dodala starostka.

Kromě Liany Janáčkové a několika zaměstnanců úřadu před

radnicí cvičily především členky klubu Contours Fitness pro ženy, trenérky a další spolupracovníci klubu. Centrála společnosti Contours vybrané záběry spojí do jednoho videoklipu a soutěžící na facebooku budou následně poznávat místa, na kterých se natáčelo. Podle slov Ireny Kožušnickové ale materiál získaný v Mariánských Horách najde i další uplatnění. „Vytváříme z něj vlastní regionální videoklip, který bude sloužit nejen jako propagace našeho místního Fitness pro ženy, ale bude reklamou také pro celý městský obvod Mariánské Hory a Hulváky,“ uzavřela majitelka fitness klubu.



Práce má zelenou

Cílem projektu Práce má zelenou, jehož nositelem byla vzdělávací společnost METER Silesia, sídlící v Mariánských Horách, bylo zvýšit zaměstnatelnost cílové skupiny sociálně vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených osob, zejména Romů. Důležitým prvkem byl individuální přístup ke každému z nich, zvýšení kvalifikace a rozvoj vhodných dovedností. Jedná se o souhrn činností, které vedou k získání pracovního místa v oboru, pro něž se rekvatifikovali.

Zástupci cílové skupiny v současnosti těžko hledají uplatnění na trhu práce – zaměstnavatelé dávají přednost jiným uchazečům hlavně kvůli úrovni vzdělání a možnému riziku častější absence v zaměstnání z důvodu odlišnosti sociokulturních hodnot. Mnozí uchazeči o zaměstnání se tak ocitají v začarovaném kruhu dlouhodobé nezaměstnanosti.

Do projektu reagujícího na konkrétní situaci na trhu práce v Ostravě, zejména v Mariánských Horách, se přihlásilo více než sto osob, které prošly velmi důkladným sítím tak, aby podpora byla poskytnuta opravdu těm, kteří mají snahu pracovat, a nemohou práci najít. Dvacet

vybraných osob prošlo tříměsíčním motivačním tréninkem zaměřeným na upevnění pracovních návyků, poté nastoupily do půlročního rekvalifikačního kurzu v oborech „Práce se dřevem“ a „Údržba zeleně“. Sedmnáct z nich na závěr rekvalifikace úspěšně složilo zkoušky a v září

2013 začalo patnáct osob pracovat u firmy, kde mohly uplatnit oba obory práce. Šestměsíční práci hrazenou z fondů EU v únoru 2014 ukončilo čtrnáct účastníků projektu. V rámci této práce se podíleli na zvelebování hřbitova v Mariánských Horách a Hulvákách a pečovali o zeleně na ulicích v našem obvodu, u kapličky,

ky, v parku u plynovému a na dalších místech. Pracovali i v Zoologické zahradě Ostrava, kde byli hodně chváleni, ale největší dík jim patří za zkrášlení Mariánských Hor a Hulvák.

Osobnost každého účastníka byla respektována tak, aby se mohl aktivně projevovat a dále tuto aktivitu rozvíjel v průběhu odborné praxe a zaměstnání. Individuální přístup respektující priority a potřeby cílové skupiny, profesionální vedení, komplexnost a provázanost aktivit nakonec pomohly dosáhnout cíle a zvýšily zaměstnatelnost zástupců cílové skupiny.

Hana Danihelková,
METER Silesia, spol. s r. o.



Vysíláme 24 hodin denně.
Vysíláme 7 dnů v týdnu.
Vysíláme pro vás!

www.radiatoradnice.cz

Napište pohádku a vyhraje týdenní dovolenou pro celou rodinu



nejhezčích pohádek zajistil atraktivní ceny. V případě prvního místa se jedná o týdenní pobyt v Hotelu Odra v Ostravici s plnou penzí pro celou rodinu a vstupem do vyhřívávaného bazénu zdarma, na autora druhé nejhezčí pohádky čeká mobilní dotykový telefon a připraveny jsou i knihy, roční permanentka do zoologické zahrady a další zajímavé odměny. „Pohádku je potřeba napsat a poslat na e-mailovou adresu soutez@certovskepohadky.cz nejpozději do 31. května. Porota ihned poté všechny soutěžní pohádky přečte a vybere z nich ty nejhezčí, abychom ještě v červnu před začátkem letních prázdnin mohli vyhlásit vítěze,“ řekl radní městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky a jeden z organizátorů soutěže Patrik Hujdus. Téma letošního ročníku je Čerti a zvířátka, v pohádce s dobrým koncem o maximální délce jedné strany formátu A4 se proto kromě čerta musí objevit také nějaké zvíře. Není ale stanoveno, jestli to má být zvíře domácí, divoké, ani jakou roli v příběhu bude mít. Více informací o soutěži najdete na www.certovskepohadky.cz.

Ještě celý květen mají děti ostravských základních škol na to, aby samy anebo s podporou svých rodičů napsaly Čertovskou pohádku. Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky, který čtvrtý ročník literární soutěže pro celou Ostravu pořádá, i v letošním roce pro autory

Hlavní partner soutěže:



Mediální partner:



Partneři soutěže:



Ostravské hřiště discgolfu se muselo rozšířit

V sobotu 5. dubna hostil DiscGolfPark u Rakety v Mariánských Horách další z řady ligových turnajů v discgolfu. Zúčastnilo se jej šedesát hráčů, padlo několik rekordů a hřiště se dokonce muselo rozšířit. Zeptali jsme se proto ředitele turnaje Michala Grepla:

■ **Jak byste akci zhodnotil?**

Jsem nesmírně rád za to, jak se discgolf šíří napříč republikou. Turnaj v Ostravě byl další jasnou ukázkou toho, o jak úžasný sport jde a jaké lidi tento sport přitahuje. Báječný turnaj, úžasná atmosféra a napínavé souboje až do posledních hodů. Přesně v tomto duchu se nesl turnaj Ostrava U Rakety Open 2014.

■ **O turnaj byl tak velký zájem, že vám hřiště bylo malé, že?**

Uprímně řečeno čekal jsem, že se plánovaná kapacita turnaje (45 hráčů) naplní, ale že se to stane během pár hodin, to mě překvapilo. Překročili jsme ji dokonce o 15 hráčů. Proto, abychom všem nadšeným discgolfistům vyšli vstříc, jsme hřiště rozšířili o tři jamky.

■ **Jaké na turnaji padly rekordy?**

Prvenství a rekordů bylo hned několik. Jednalo se o první turnaj kategorie C sezony 2014 na území Moravskoslezského kraje. Zároveň to byl nejrychleji naplněný turnaj v historii discgolfu v České republice a nemohu opomenout ani největší účast juniorských hráčů, kterých do Ostravy zavítalo devět.

■ **Mají šanci bojovat o první místa i nováčci?**

Ano, je spousta nováčků, kteří k discgolfu přičichli teprve před pár měsíci, ale už teď atakují přední turnajové příčky. Toho jsme byli svědky i v Ostravě. Na turnajích se neustále setkáváme s novými tvářemi, úroveň hry se zvedá, konkurence roste a úspěch je spojen s tréninkem. Proto i nováčci mají šanci.



NEJLEPŠÍ LIGOVÍ hráči discgolfu se mohou těšit na velmi zajímavé ceny a doprovodný program, protože celá Liga Moravskoslezského kraje by měla být podporována grantem Ostrava – město sportu 2014.

Vítání občánků

V sobotu 22. března se v obřadní síni Mariánských Hor a Hulvák konalo vítání nových občánků našeho městského obvodu. Slavnostního obřadu, kterého se již tradičně ujal místostarosta Jiří Jezerský, se zúčastnilo celkem 21 dětí.



Žáci ZUŠ Eduarda Marhuly mají úspěch v soutěžích

Letošní školní rok je rokem, ve kterém se zapojuje do celostátních soutěží ZUŠ největší počet našich žáků. Soutěž klavíristé, houslisté, violoncellisté, kytaristé, taneční a jazzové orchestry. Žáci a pedagogové naší školy obstáli ve velké konkurenci a po vítězstvích v okresních kolech byli úspěšní i v kolech krajských, kde se setkávají talentované děti ze všech základních uměleckých škol našeho regionu. Klavíristé Šimon Zajac ze třídy Liany Svobodové a Natálie Buchalová ze třídy Pavly Kukulové získali 3. ceny, Anna Pražáková ze třídy Pavly Kukulové čestné uznání. Velkým úspěchem se může pochlubit čtyřlístek našich violoncellistů ze třídy pedagoga Tomáše Svozila, který patřil k nejlepším a vybojoval v konkurenci škol z celého kraje vynikající umístění. Petr Lorenc – 2.

cena, Ondřej Kožušník – 2. cena, Ondřej Hanuš – 1. cena. Největšího úspěchu dosáhla Karolína Krajníková, která získala 1. cenu, stala se absolutní vítězkou soutěže a postoupila do celostátního kola, které proběhne druhý květnový týden v Liberci. **Jana Davidová**

Jedenáctého května v 17 hodin se v divadelním sále Domu kultury Ostrava uskuteční koncert Ostravského dětského sboru a všech jeho přípravných sborů: Skřivánci, Slavíci a Kosi. Neméně významnou akcí je koncert souborů ZUŠ Eduarda Marhuly. Pódium ostravské Janáčkovy konzervatoře jim bude patřit 30. května od 17 hodin. Součástí koncertu je také slavnostní předávání vysvědčení letošním absolventům a výstava absolventských prací výtvarného oboru.



KAROLÍNA KRAJNÍKOVÁ postoupila do celostátního kola v Liberci. Také jí k úspěchu přispěla i klavírní spolupráce s Pavlou Kovalovou.

Mariánské Hory a Hulváky budou mít vlastní letní kino

Vedení městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky se rozhodlo zřídit na hřišti Základní školy Gen. Janka letní kino. V něm se budou každý druhý čtvrtek od 15. května až do 18. září promítat oblíbené české a zahraniční filmy.

„Začátky všech představení jsme z důvodu vyhovujících světelných podmínek stanovili na 21. hodinu, aby přítomní diváci na filmové plátno dobře viděli,“ řekla starostka městského obvodu Liana Janáčková a dodala, že letní kino žádným způsobem nenaruší chod základní školy. „V bezpečné vzdálenosti od hřiště necháme do země zabudovat dva sedmimetrové sloupy, mezi něž se promítací plátno před každou projekcí vyvěsí a po jejím ukončení zase demontuje. Jediné, na čem bude škola v rámci letního kina participovat, je zpřístupnění přívodu elektrické

ny potřebné pro promítání a zapůjčení několika laviček a židlí,“ uvedla starostka. Vedení městského obvodu podle ní počítá s tím, že si návštěvníci letního kina budou nosit vlastní deky, karimatky anebo přenosné židle, aby se jim filmy z betonové plochy školního hřiště sledovaly pohodlně. Pro jistotu chce ale městský obvod plochu dočasného hlediště ve spolupráci se základní školou vybavit alespoň minimálním počtem míst k sezení.

Původní myšlenka byla vybudovat pro letní kino malý amfiteátr v oblasti tzv. Doliny na sídlišti Fifejdy I, který by sloužil nejen k promítání filmů, ale k pořádání i dalších kulturních akcí. „Náklady na vybudování takového amfiteátru by se vyšplhaly k milionu korun, zvolili jsme proto variantu levnější a zároveň jednoduše proveditelnou. Díky promítání na

hřišti Základní školy Gen. Janka tak nejprve zjistíme, jaký je o filmovou kulturu a promítání filmů pod širým nebem v našem městském obvodu zájem, a na základě toho se budeme o případném vybudování amfiteátru rozhodovat až v rámci plánování rozpočtu na příští rok,“ dodal radní městského obvodu Patrik Hujdus.

Návštěvníci letního kina si budou moci na místě zakoupit základní občerstvení kromě alkoholických nápojů. Vstupné na všechna představení bude činit symbolických dvacet korun za osobu.

Program letního kina na měsíce květen až září:

15. 5. 2014

Pelíšky

29. 5. 2014

Obhájce

12. 6. 2014

Medvídek

26. 6. 2014

Tady hlídám já

10. 7. 2014

Rivalové

24. 7. 2014

Musíme si pomáhat

7. 8. 2014

Občanský průkaz

21. 8. 2014

Pějme píseň dohola

4. 9. 2014

Kráska v nesnážích

18. 9. 2014

Probudím se včera



Diamantová svatba

Dvanáctého dubna manželé Jiřina a Rudolf Srokovi obnovili po šedesáti letech svůj manželský slib. Projev na jejich diamantové svatbě přednesl radní Patrik Hujdus a společně s hosty slavnostního obřadu jubilantům popřál mnoho dalších společných šťastných let.

„Spolu jste mokli, spolu jste se smáli, v dobrém i zlém jste vždy při sobě stáli. Spolu tvořili jste jednu bytost, spolu jste přežívali hlad i sytost, spolu jste kráčeli vždy jedním směrem, byli jste si milencem i přítelem.“



ATELIÉR PB-ART

Gen. Hrušky 1199/6
709 00 Ostrava – Mariánské Hory
(vchod z boku domu)

ZAJIŠTUJE TYTO SLUŽBY:

- ◆ výroba šperků na zakázku
- ◆ zlatnické opravy
- ◆ hodinářské opravy
- ◆ opravy bižuterie
- ◆ ruční výroba snubních prstenů na zakázku
- ◆ galvanické pokovování Au, Ag, rhodiování a další
- ◆ eloxování v různých barevných odstínech
- ◆ kreativní kurzy
- ◆ numerologie

PŘÍJEM ZAKÁZEK
JEDNOU TÝDNĚ – VE ČTVRTEK

tel.: 732 905 107
e-mail: b.kulig@centrum.cz



Zprávy z vaší ulice!



Gratulujeme jubilantům

Začátkem dubna oslavila své 90. narozeniny paní Soňa Stachníková. Těto sympatické a velmi komunikativní paní, plně životního elánu, která v našem městském obvodu žije již šedesát let, popřál za celé vedení městského obvodu vše nejlepší 1. místostarosta Jiří Boháč.

MĚSTSKÁ POLICIE ZASAHUJE

Rvačka v tramvaji

Strážníci městské policie zasahovali 24. března u rvačky dvou mužů v tramvaji. Hlídka byla vyslána na zastávku v Ostravě – Mariánských Horách, kde tramvaj stála. Ještě v době příjezdu strážníků se oba muži uvnitř tramvaje fyzicky napadali. Oba se vzájemně drželi za oděv a tloukli se pěstmi. Po výzvě strážníků z tramvaje vystoupili, starší z mužů však ve slovním napadání neustal a druhému muži vulgárně nadával a vyhrožoval mu. V jednu chvíli to dokonce vypadalo, že dojde k opakovanému fyzickému kontaktu, strážníci proto museli použít donucovací prostředky. Teprve poté se agresivní muž uklidnil. Oba muži jsou podezřelí ze spáchání přestupku proti občanskému soužití, starší z nich navíc neuposlechnutím výzvy strážníků i z přestupku proti veřejnému pořádku. Celou věc bude projednávat správní orgán, kterému byla postoupena.

Strážníci kontrolovali pejskaře

Strážníci Městské policie Ostrava se 13. dubna zaměřili na dodržování povinností při chovu a držení psů na území našeho městského obvodu. V rámci této akce bylo kontrolováno, jestli jsou psi trvale označeni čipem nebo tetováním a zda-li jsou při pohybu na veřejném prostranství zabezpečeni proti volnému pobíhání. I přes nepřítel ze počasí se podařilo zkontrolovat 12 psů, kdy ani v jednom případě nebylo porušení obecně závazných vyhlášek zjištěno. Na celém území města byla povinnost stanovená obecně závaznou vyhláškou o trvalém označení psů strážníky kontrolována již u více než 1344 psů. Pouze ve 49 případech majitel nebo chovatel svou povinnost trvalého označení psa nesplnil. Většina případů těchto zjištěných přestupků končí před správním orgánem, kde hrozí pachateli pokuta do výše 30 tisíc korun.



V RÁMCI KONTROLY, která proběhla 13. dubna v městském obvodu Mariánské Hory a Hulváky, strážníci porušení obecně závazných vyhlášek nezjistili.

Knihovna – kniha – čtenář

Noc s Andersenem 2014

Knihovny městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky pořádaly 4. dubna již čtrnáctou pohádkovou Noc s Andersenem. Připojily se tak k mezinárodnímu projektu u příležitosti oslav 209. výročí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Tato akce vznikla na podporu dětské četby v rámci Mezinárodního dne dětské knihy. Cílem „nocování“ v knihovně je vzbudit v dětech zájem o četbu, ukázat jim krásu mluveného slova a půvab společného hlasitého předčítání, ale také navázání nových přátelství.

Téma letošní noci bylo detektivní. V knihovnách na Fifejdách a Daliborově ulici nocovalo třicet dětí s knihovnicemi ve společnosti literárního hrdiny Vrtáčky a jeho přátel. V první části večera se v knihovně sešlo 45 dětí v doprovodu knihovnic z poboček Daliborova, Přívozu a Fifejdy. V programu, který připravila městská policie, se děti dozvěděly základní informace o práci policistů, ale i jak se

zachovat v případě nebezpečí a mohly si také vyzkoušet výstroj nebo například potězkat policejní pistolí. Po občerstvení, které pro všechny děti letos zajistila společnost McDonald's, se účastníci Noci s Andersenem vrhli na řešení detektivních případů komisaře Vrtáčky. V pobočce Fifejdy si děti ověřovaly své detektivní schopnosti v sedmi zkouškách. Protože se všem podařilo uspět na výbornou, společně se vydaly pátrat po zákeřném zločinci Zloktovi, který komisaři Vrtáčkovi neustále uniká. Na závěr si děti zazpívaly písničku o Vrtáčkovi a ve zpěvu se pokračovalo dále s dětským karaoke.

V pobočce Daliborova andersenovská noc probíhala také v duchu detektivním. Děti musely prokázat své detektivní schopnosti, jako je fyzická zdatnost, bystrost, mrštnost, kombináční schopnosti, ale i umělecké nadání, skládaly puzzle, pracovaly se šiframi a vyplňovaly křížovky. Za každý splněný úkol děti obdržely do svých detektiv-



NOC S ANDERSEMEM v pobočce Fifejdy. Děti si nejprve ověřily své detektivní schopnosti a poté pátraly po zákeřném zločinci Zloktovi.

ních průkazů komisaře Vrtáčky body. Nechyběla ani tvůrčí dílna v podobě odlévání sádrových stop. Spát se šlo v knihovnách až po půlnoci a děti usínaly při četbě z knih o Vrtáčkovi, menší děti u knížky Verunka a drak od autora Vhrstí. V sobotu se děti rozcházely domů po společné snídani a kromě velkého zážitku z nocování v knihovně si odnášely památeční andersenovskou pohlednici a diplom komisaře Vrtáčky.

A co čeká návštěvníky knihovny v květnu 2014?

Knihovna Mariánské Hory, Daliborova 9

Oblíbený kvíz „Co všechno slavíme?“ o známých i méně známých svátcích čeká na dětské čtenáře od 2. do 31. května vždy v půjčovných hodinách.

Výtvarná dílna pro děti „Kytička pro maminku“ se tentokrát vzhledem ke státnímu svátku bude konat po celý druhý květnový týden, tedy v pondělí 5. května, v úterý 6. května a pátek 9. května. Děti si přinesou květináč – nejlépe hliněný – a ozdóbí si ho ubrouskovou technikou. Do hotového květináče si pak zasadí přípravenou pokojovou kytičku, kterou dostanou u nás v knihovně. Dílna probíhá vždy od 14 do 16 hodin.

Třetí týden v květnu slavíme Den rodin a u této příležitosti jsme pro čtenáře připravili zábavné odpoludne pro celou rodinu, které se koná v pátek 16. května od 14 do 16.30 hodin. Nebude chybět čtení dětských knížek s tematikou rodiny, kvíz a bingo, k dispozici budou rovněž nejrůznější společenské hry.

V pátek 23. května a v sobotu 24. května proběhnou v naší pobočce volby do Evropského

parlamentu. Z tohoto důvodu dochází k úpravě půjčovni doby pro veřejnost. Knihovna bude v pátek 23. května otevřena od 8 do 13 hodin, v sobotu 24. května bude uzavřena. Po oba tyto dny bude knihovna k dispozici pouze jako volební místnost.

Knihovna Fifejdy, J. Trnky 10

Výstava plakátů u příležitosti chystaného otevření Pavilonu evoluce v Zoo Ostrava s názvem Šimpanzi bude k vidění od 2. května ve výstavních prostorech knihovny po celý měsíc květen.

Co je nového ve světě dětských knih, zjistíte v úterý 13. května od 16 hodin ve „Čtenářském klubu“ v dětském oddělení.

Upozornění pro čtenáře pobočky Fifejdy

Knihovna bude od pondělí 19. května do soboty 7. června z důvodu malování knihovny UZAVŘENA. Provoz knihovny bude obnoven v pondělí 9. června. Knihy a časopisy můžete vracet prostřednictvím Biblioboxu. Více informací v knihovně a na www.kmo.cz.

Co je to Metan trials?

Za názvem Metan trials se skrývá daleko více než jen cyklotrialový klub. V průběhu posledních let jsme na Ostravsku vytvořili něco nového a pro region netypického. Jak to tedy vlastně bylo?

První náznaky

Bude tomu skoro deset let, co se několik prvních ostravských cyklotrialových jezdců potkalo a seznámilo na památných betonových zídkách. Nevíme o tom, že by v Ostravě kdy existoval nějaký cyklotrialový klub. Nebyly tréninky, rady, pořádné překážky ani zkuš-

nější jezdci. Jediná věc, která existovala, byla touha tyto věci nějak změnit.

Pocit odpovědnosti

A proto jsme se v roce 2006 rozhodli naše neformální kamarádké sdružení trochu formalizovat. A tak vzniklo občanské sdružení Metan trials. Cejch formality v nás vyvolal pocit odpovědnosti. Pomalu, ale jistě jsme začali náš klub budovat.

Hodnoty

Ostrava se hrála v této době důležitou roli. Měli jsme totiž v zádech, kromě vysoké kon-

centrace popítku na metr krychlový, také svéráz města – poselství určité tvrdosti. I krátká mluva Ostravaku má své opodstatnění. Nebyl čas na dlouhý a táhlý výrok nebo snad dokonce nějaké „hele“.

Z ničeho jsme dokázali vybudovat cyklotrialový klub, postavit trialpark, oslovit nové jezdce, uspořádat ostravskou část Mistrovství ČR v biketriálu 2010, odjet desítky exhibicí mimo jiné být párkrát v televizi a novinách.

Myšlenka, která se za Ostravou skrývá, je důležitá pro každého osamoceného jezdce, ale i pro ty, kteří se chtějí ve sportu, ale i jiných věcech někam dostat. Tvrdost, schopnost jít si za svým, převzetí iniciativy, to všechno jsou hodnoty, které nám pomohly a které hodláme předávat dál.

Budoucnost a děti

V našich cyklotrialových letech jsme sice nevyhráli kategorii Elite, ale vytvořili jsme zázemí pro jezdce, kteří přijdou po nás. Minulý rok jsme začali učit děti jezdit cyklotrial a taky jsme pro ně opravili park a přizpůsobili ho pro jejich trénink. Chceme, aby děti jezdily s vášní a radostí, a ne protože chtějí rodiče vyplnit jejich čas. Přijďte se podívat k nám do parku vedle ZŠ Gen. Janka nebo nás navštivte na www.metantrials.cz.

Příběh je to pěkný... Ještě hezčí však je, že to všechno je teprve začátek.

Aleš Nenička



MLADÝ cyklotrialový jezdec Ilja na svých prvních závodech.

INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU ÚZEMÍ MĚSTSKÉHO OBVODU MARIÁNSKÉ HORY A HULVÁKY

Starostka městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky podle § 16 písm. a) a § 32 odst. 2 a 3 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

oznamuje:

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v těchto dnech:

v pátek dne 23. května 2014 v době od 14 hodin do 22 hodin,

v sobotu dne 24. května 2013 v době od 8 hodin do 14 hodin.

2. Místem konání voleb v jednotlivých volebních okrscích jsou volební místnosti určené podle místa, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu:

5001 Mariánské Hory

Ostravská univerzita v Ostravě, Fr. Šrámka 3/1121

Výstavní

2/2639, 2A/2640, 4/2476, 6/2475, 16/2370, 18/2369, 20/2368, 22/2372, 22A/2371, 24/2375, 26/2374, 28/2373, 32/2495, 34/2496, 36/2497, 38/2498, 40/2499

5002 Mariánské Hory

Ostravská univerzita v Ostravě, Fr. Šrámka 3/1121

Zelená

67/2511, 68/2465, 69/2512, 70/2523, 71/2513, 72/2524, 74/2525, 75/2515, 76/2420, 77/2516, 78/2419, 79/2517, 80/2418, 81/2518, 82/2417, 83/2519, 84/2526, 85/2520, 86/2527, 87/2521, 88/2528, 89/2522, 90/2529, 92/2530, 94/2531

5003 Mariánské Hory

Ostravská univerzita v Ostravě, Fr. Šrámka 3/1121

28. října

155/2658, 157/2659, 159/2660

Fráni Šrámka

4/2450, 6/2451, 7/2435, 8/2452, 9/2436, 10/2440, 11/2437, 12/2439, 15/663, 17/664, 19/665, 21/751, 14/2438, 16/2508, 18/2509, 20/2453, 22/2454, 24/2455, 26/2456, 28/2457, 30/2458, 32/2459

Jablonského

5/196

5004 Mariánské Hory

Knihovna města Ostravy, Daliborova 9/418

Bendlova

8/377

Bílá

1/1971, 2/1975, 3/1972, 4/1974, 5/1973

Cottonové

1/1961, 2/1970, 3/1962, 4/1969, 5/1963, 6/1968, 7/1964, 8/1967, 9/1965, 11/1966

Daliborova

8/594, 13/420, 15/421, 17/422, 18/492, 24/920, 24A/923, 28/863, 40/708, 44/966, 56/395, 58/394

28. října

201/66, 203/81, 217/437, 227/212

Hany Kvapilové

1/2006, 2/2000, 3/2005, 4/1999, 5/2004, 6/1998, 7/2003, 8/1997, 9/2002, 10/2007, 11/2001

Kopaniny

10/917, 13/398

Nájemnická

12/947, 14/948, 16/949, 35/676, 39/721

1. máje

12A/70, 14/69

Slévárenská

1/436, 20/407, 22/427

5005 Hulváky

Panevropská vysoká škola (bývalá ZŠ) Matrosova 14/833

28. října

243/102, 247/879, 249/886, 251/924, 253/925, 255/838, 257/858, 261/860,

263/824, 265/819, 267/820, 269/821, 271/857, 273/864, 275/875

Herbenova

1/874, 2/700, 3/769, 4/796, 5/767, 6/928, 7/801

Jahnova

2/870, 3/956, 5/951, 7/866, 8/912, 9/959, 11/1076, 11A/2018, 14/890, 16/913, 17/894, 19/898, 21/971

Kalusova

8/871, 10/827

Kremličkova

1/922, 3/937, 4/706, 5/993, 6/705, 8/711, 10/728

Mršítkova

1/868, 2/1217, 6/840, 8/830, 10/798

Prostorná

2/914, 3/826, 4/811, 8/963

Tilšchové

1/666, 3/669, 4/839, 5/670, 7/685, 8/955, 9/766, 10/952, 13/825

Tovární

8/537, 12/1060, 14/1061, 16/10, 20/981

Železárenská

3/694, 9/957, 13/921, 15/855, 17/991, 19/954

5006 Hulváky

Panevropská vysoká škola (bývalá ZŠ) Matrosova 14/833

Blodkova

5/1428, 8/781, 9/591, 10/586, 22/1469, 30/438, 31/626, 36/437, 38/436, 40/435, 42/434, 44/433

28. října

277/944

Klínová

3/1113, 4/638, 5/775, 6/840

Kukučínova

3/888, 10/799, 10 A/565, 12/761

Ladislava Ševčíka

6/756, 7/1448, 9/1420, 12/956, 13/1500, 14/792, 15/1499, 16/822, 17/1498, 18/787, 19/1497, 20/786, 21/1496, 22/814, 23/1495, 24/741

Matrosova

1/597, 3/979, 4/757, 5/649, 6/745, 7/644, 8/791, 9/645, 11/743, 13/662, 15/663, 17/664, 19/665, 21/751, 23/750, 25/666, 27/667, 29/637, 33/1087

U Nových válcoven

2/338, 4/340, 6/342, 8/344

Wolkrova

4/790

Železárenská

8/619, 14/1102

Železná

10/618, 12/606

5007 Hulváky

Panevropská vysoká škola (bývalá ZŠ) Matrosova 14/833

Bedříšská

1/1548, 2/1538, 3/1547, 4/1539, 5/1546, 6/1860, 7A/115, 8/1540, 9/1544, 10/1861, 11/1543, 18/367

28. října

279/961, 281/272, 283/223, 285/250, 289/177, 291/219, 295/1424, 297/1423, 299/1422, 301/1421

Jasínkova

1/1832, 3/1558, 4/1549, 5/1557, 6/1550, 7/1556, 8/1551, 9A/1555, 10/1552, 11/1868, 11A/1869, 12/1553

Knüpferova

1/1458, 2/1457, 3/1456, 4/1455

Kordova

6/1559, 8/1560, 9/506, 10/1561

Lázeňská

1/1462, 2/1461, 3/1460, 4/1459, 5/2956

Oborného

2/1568, 3/305, 7/175, 8/477, 9/1335, 11/245, 13/856, 14/321, 15/174, 16/337, 20/170, 24/300, 25/238, 25A/61, 27/254, 28/237, 31/266, 34/270

Varšavská

4/282, 5/285, 6/264, 7/1577, 9/413, 10/265, 12/232, 13/229, 15/230, 17/231, 18/234, 19/289, 20/235, 21/268, 22/236, 23/596, 24/445,

26/485, 26A/132, 28/483, 29/378, 30A/573, 31/269, 32/286, 34/568, 35/643, 42/479, 44/1294, 44A/1580, 46/1435, 106/425

Žakovská

28/273, 34/94, 36/95

5008 Mariánské Hory

Základní škola, Karasova 6/300

28. října

242/653, 248/813, 254/852, 256/853, 260/861, 262/929, 264/944, 266/950, 268/964, 270/829, 272/723

Josefa Savla

5/734, 7/735, 8/768, 11/750, 13/765, 15/764, 17/763, 19/762, 23/760

Karla Tomana

1/626, 3/620, 5/627, 7/618, 9/624, 11/606, 13/625

Klostermannova

3/759, 5/758, 6/882, 7/757, 8/845, 9/756, 10/904, 11/755, 13/754, 19/742, 20/771, 25/1586

Kubelíkova

1/736, 3/737, 4/751, 5/738, 6/752, 7/739, 8/753, 9/740, 10/782, 11/741, 15/779, 17/778, 19/939

Sokola Tůmy

1/1099, 2/831, 4/749, 6/748, 8/747, 10/746, 12/745, 14/744, 18/775, 22/773, 24/776

Solidarity

2/926, 4/897, 6/893, 8/14, 9/780, 10/844, 12/843, 14/787

U Vodojemu

2/812, 4/664, 5/797, 6/656, 7/2099, 8/661, 9/667, 10/662

V Zátíší

2/628, 3/651, 4/619, 5/655, 6/629, 7/652, 8/621, 9/654, 10/623, 11/673, 12/646, 14/622

Vršovců

35/899, 37/908, 41/891, 43/170, 45/786, 47/785, 49/784, 53/777

5009 Mariánské Hory

Základní škola, Karasova 6/300

28. října

208/190, 212/158, 217/437, 218/197

Karla Tomana

4/330, 6/633, 8/643, 12/1080, 14/1078

Kollárova

7/193, 8/354, 9/194, 10/355, 11/195, 12/356, 13A/351, 18/584

Kraavařská

1/1111, 5/770,

Mojmírovců

17/579, 19/580, 25/1092, 27/1069, 29/1073

Oblá

2/788, 2A/1116, 2B/1125, 6/1101, 7/1070, 8/1112, 9/1071, 11/1008, 13/1068

Slavíkovců

7/231, 9/791, 11/1108, 13/1109, 15/1110

5010 Mariánské Hory

Základní škola, Karasova 6/300

Boleslavova

5/674, 9/1050

Mláďi

1/1095, 2A/1196, 3/1120, 4/1128, 6/1129, 8/1138

Mojmírovců

26/1188, 28/1134, 30/1118, 32/1117, 34/1246, 36/1247, 38/1248, 40/1256

5011 Mariánské Hory

Dům s pečovatelskou službou, Novoveská 14/1168

Náprstkova

23/994

Novoveská

6/978, 8/979, 10/659, 12/691, 14/1168, 18/28, 20/281

Vršovců

31/1039, 33/1053, 54/29, 56/1126, 58/1127, 60/1133, 62/1132, 64/1009

5012 Mariánské Hory

Základní škola, Karasova 6/300

Boleslavova

11/712, 13/835, 15/841, 17/878, 21/1257, 23/1141

Karasova

8/1169

Václavská

10/1143

Vršovců

2/1147, 4/1146, 6/1145, 19/1144

5013 Mariánské Hory

Dům s pečovatelskou službou, Šimáčkova 27/1148

Františky Stránecké

3/803

Gen. Hrušky

1/2035

Novoveská

24/509, 26/507, 28/506, 30/505, 32/61, 34/63

Přemyslovců

64/1166, 66/1167, 68/1232

Rybařská

13/1223

Šimáčkova

9/1219, 17/641, 23/1010, 25/1011, 27/1148

5014 Mariánské Hory

IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední odborná škola, U Dvoru 14/1119

Korunní

63/822, 67/637, 72/970, 74/974, 78/603, 80/1091

Lomená

1/935, 5/961, 7/941, 9/135

Marie Pujmanové

6/1228, 8/1221, 10/663, 11/1137, 12/848, 13/132, 14/849, 15/100

OPRAVY - VÝKUP - PRODEJ



PRAČEK
LEDNIČEK
NÁHRADNÍCH DÍLŮ

OSTRAVA-MARIÁNSKÉ HORY, PŘEMYSLOVCŮ 21
tel.: 737 046 063 mamelektro@seznam.cz
www.mamelektro.cz



spol. s r. o.
STABILITA & SPOLEHLIVOST
20 LET PRAXE

Vaše počítačové
starosti hodíte
na naši hlavu

Komplexní servis PC a správa
IT pro firmy i domácnosti

602 769 857
propet@propet-pc.cz
www.propet-pc.cz

PŘIJEDEME, PORADÍME, POSLOUŽÍME

Pohřební služba CHARÓN

ř. 28. října 266, Ostrava-Mar. Hory
(první zastávka za náměstím směr Poruba, před restaurací Zátíší)

Ve chvílích nejtěžších, při ztrátě blízkého člověka,
obratte se na nás.

Bez čekání u nás zajistíte vše,
co souvisí s úmrtím i pohřbem kdekoliv,
i mimo Ostravu a ČR.

Pondělí – pátek 8.00 – 16.00 hod.

Převozy po pracovní době nonstop – volejte 596 626 594
nebo 777 334 036

MÁJOVÁ MAKAČKA



... s Vojtou Červinkou

18. května 2014

14:30 – 17:30

zumba
pilobox
port de bras



členky 100,- Kč
ostatní 250,- Kč

Contours
Fitness pro ženy

Ostrava – Mariánské Hory
tel.: 737 38 80 80

VÝMĚNA

◆ Výměním obecní byt 1+1 I. kategorie v Mariánských Horách za kostelem za obecní 1+1 I. až II. kategorie, mimo přizemí. Pište, prosím, jen SMS od 17 do 19 hodin na telefonní číslo 731 092 607.

TAXI
Mariánské Hory
1. máje 4
tel.: 800 322 223
(volání zdarma)

AUTOŠKOLA MÁCHA

ŘIDIČÁK NA OSOBAK
5800 Kč

tel.: 731 085 885

www.autoskolamacha.cz

Ostrava – Mar. Hory, Jahnova 3

Kapacita – 6+1

Taxi
Ostrava

800 250 800

www.taxiostrava.org

Své náměty či
připomínky k úklidu
pište prosím na e-mail:
uklid@marianskehory.cz

Vizáž studio Váňová

váš profesionální poradce image



přírodní kosmetická péče
permanentní make up
kadeřnické služby
kryolipolýza

www.vstudiov.cz

Tel.: +420 604 43 53 57 kadeřnictví
Tel.: +420 603 32 38 38 ostatní služby
Slavnickovců 20, Ostrava - Mar. Hory

... stvořeno pro krásu ...



709 00 OSTRAVA – MARIÁNSKÉ HORY, NOVOVESKÁ 101
E-SHOP: WWW.ELVIN.CZ

SPOLEČNOST ELVIN PRODEJ S.R.O. VÁS ZVE
DNE 7. 5. 2014 od 10:00 - 16:00 HODIN
NA PŘEDVÁDĚCÍ AKCI

ELVIN TECHNIKA
PRO KUTILA I PROFÍKA

ZNAČEK

BOSCH, HITACHI, FEIN, FESTOOL, MAKITA

MOŽNOST NÁKUPU ZA ZVÝHODNĚNÉ CENY.
MOŽNOST VYZKOUŠENÍ NÁŘADÍ VE SPOLUPRÁCI
S DEMONSTRÁTORY JEDNOTLIVÝCH ZNAČEK



1. pasivní administrativní budova v ČR Školící středisko OTAZNÍK

Varšavská 1583/99, 709 00 Ostrava-Hulváky

školíme
s radostí



Vám nabízí ✓ pronájem kanceláří ✓ školících místností
✓ akce pro firmy a veřejnost ✓ semináře

20. a 27. 5. 2014 seminář „Technika hlasového projevu – VOKALSYSTEM“ je určen pro učitele, lektory a lidi, kteří cítí hlasovou únavu, bolesti v krku ...

2. 6. 2014 seminář „Praktické uplatňování DPH v roce 2014 ...se zaměřením na stavební oblast“. Přednáší Ing. D. Fitříková

25. 6. 2014 beseda se speleology „Ostrov Tenerife - krásy nad i pod zemí“.

on-line přihlášky <http://www.intoza.cz/kalendar-skoleni.html>
Více informací najdete na www.intoza.cz ☎ 605 254 317

intoza
otavíme o radost!

Zpravodaj je periodický tisk územního samosprávného celku a s povolením MMO jej vydává Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky, Přemyslovců 63, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory, pod číslem registrace MK ČR E 12770. Telefon: 599 459 205, šéfredaktor: Mgr. Patrik Hujdus, e-mail: zpravodaj@marianskehory.cz, www.marianskehory.cz. Tisk: MORAVAPRESS, s. r. o., Novinářská 3, Ostrava – Mariánské Hory. Distribuce – Česká pošta, s. p.